YAYASAN KEMALA BHAYANGKARI
TAMAN KANAK - KANAK
“TK KEMALA BHAYANGKARI 15 TUREN”
NPSN : 20577603 TERAKREDITASI : B
Email : tkkemalabhayangkariturenl5@gmail.com
Jalan Ahmad Yani Nomor 63 Telp. 0857 3603 3810 Kode Pos 65175
Kecamatan Turen Kabupaten Malang

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
USIA : 5-6 TAHUN
SEMESTER / MINGGU 1A
TEMA /SUBTEMA /SUB SUB TEMA  : Rekreasi / guna rekreasi / tempat rekreasi
HARI/ TANGGAL : Senin 6 januari 2021

KOMPETENSI DASAR (KD) : 1.1,
1.2,21,25,2.7,29,2.11,2.14,3.1,4.1,3.4,4.4,3.5,4.5,3.8,4.8,3.10,4.10,3.11,4.11,3.13,4.13,3.14,4.14,3.15
4.15

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Mengenal Ciptaan Tuhan dan menyayangi semua makhluk
2. Mengembangkan motorik kasar dan motorik halus
3. Mengenal konsep bilangan
4. Mengenal konsep warna, bentuk, ukuran, tekstur polo, bentuk anggota teksturnya.
- Dapat mengungkapkannya dengan kalimat sederhana
- Menambah kosakata
- Menerapkan peraturan yang sudah dibuat membangun kerjasama
MEDIA / SUMBER BELAJAR
LKS, crayon, pensil,penghapus

LANGKAH KEGIATAN
1. PEMBUKAAN
- Berdo’a salam
- Bercerita pengalaman anak
Bercakap-cakap tentang tempat 2 rekreasi

- Mengamati
- Anak memahami tentang tempat 2 rekreasi
- Anak bisa mengetahui tentang tempat 2 rekreasi
MENANYA
Guru memotifasi anak untuk bertanya apa yang ingin anak ketahui tentang tempat rekreasi
Mengumpulkan informasi menalar dan mengkomunikasikan
- Guru mempersiapkan tentang pertanyaan dan jawaban tentang tempat 2 rekreasi
3. KEGIATAN INTI
1) Mewarnai gambar macam 2 tempat rekreasi
- Anak menyiapkan gambardan krayon
- Anak di tugaskan untuk mewarnai
- Anak bisa mewarnai dengan benar sesuai gradasi masing 2
2) Meberi tulisan di bawah gambar tempat 2 rekreasi
- Anak bisa menulis sesuai gambar
- Anak memahami tugas yang di berikan oleh guru
- Anak bisa mengenal huruf yang akan di tulisr
3) Mencari jejak menuju tempat rekreasi
- Anak memahami tugas yang di berikan
- Anak bisa melaksanakan tugas dengan benar



- Bisa menunjukkan hasil karya
4. ISTIRAHAT MAKAN DAN BERMAIN

- Cuci tangan, berdo’a makan dan bermain
5. PENUTUP

- Tanya jawab tempat 2 rekreasi
- Memberikan mengenai kegiatan-kegiatan yang lebih dilakukan selama 1 hari

- Memberikan pujian dan reward terhadap apa yang dilakukan anak dan motivasi supaa
besok bisa lebih baik lagi.

- Berdo’a salam

KEGIATAN PENGAMAN
- BERMAIN LEGO

Mengetahui,
KEPALA SEKOLAH WALI KELAS B
TK KEMALA BHAYANGKARI 15
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